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수학

문항번호
배점 정답

1 3 2

2 4 5

3 4 2

4 4 4

5 5 4

6 4 3

7 3 5

8 3 1

9 5 5

10 4 2

11 4 2

12 4 5

13 4 3

14 4 3

15 4 1

16 4 4

17 4 2

문항번호　 정답　 배점　

서답형1  5

서답형2  4

서답형3  ℉ 4

서답형(서술형)4

(1) 나무의 개수를 최소로 하려면 나무 사이의 
간격이 최대여야 한다.
따라서 최대 나무 사이의 간격은 과 의 
최대공약수이다.
  ×
   ××
이므로, 최대공약수는 ×  이다.
따라서 나무 사이의 간격은  이다.
(2) ÷   ÷  이므로
필요한 나무의 개수를 구하는 식은
× ×   이다.
따라서 나무의 개수는  그루이다.
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서답형(서술형)5

는 초마다, 는 초마다, 는 초 마다 
켜지므로,
  의 최소공배수를 구하면 된다.
  ×
  ×

   ×

이므로, 최소공배수는 ×× 이다.
초는 분이므로
처음으로 동시에 켜지는 시각은
오후 시 분이다.
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서답형(서술형)6

(1) 어떤식





이므로

어떤식 














(2)바르게 계산한 식은















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계 33


